



**OBČINA ROGAŠKA SLATINA**  
**OBČINSKI SVET**

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaska Slatina

T: 03 81 81 700  
F: 03 81 81 724  
E: [obcina@rogaska-slatina.si](mailto:obcina@rogaska-slatina.si)

Številka: 0320 – 0003/2025  
Datum: 19. 3. 2025

**Zadeva: Gradivo za 6. točko dnevnega reda 23. redne seje Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina**

Predlagatelj: mag. Branko Kidrič, župan

**Zadeva: Predlog prerezporeditve sredstev v proračunu za leto 2025.**

Pravne podlage: Statut Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)  
Poslovnik Občinskega sveta Občine Rogaska Slatina (Uradni list RS, št. 67/17)

Poročevalec: mag. Boštjan Štrajhar

Predlog sklepa:

- 1. V posebnem delu proračuna za leto 2025 se odpre nova proračunska postavka »Obnova poti na obstoječem pokopališču,« na kateri se zagotovijo sredstva v višini 88.000 evrov, in sicer s prerazporeditvijo s proračunske postavke 16069 »Širitev novega dela pokopališča Sv. Trojica.«**
- 2. V posebnem delu proračuna za leto 2025 se odpre nova proračunska postavka »Prestavitev električnega voda na pokopališču,« na kateri se zagotovijo sredstva v višini 23.869 evrov, in sicer s prerazporeditvijo s proračunske postavke 16069 »Širitev novega dela pokopališča Sv. Trojica.«**
- 3. Proračunska postavka 16069 »Širitev novega dela pokopališča Sv. Trojica« se preimenuje, dosedanji naziv se nadomesti z nazivom »Pokopališče Rogaska Slatina.« Preimenovanje se izvede tudi v nazivu projekta v načrtu razvojnih programov.**



## OBČINA ROGAŠKA SLATINA

Izletniška ulica 2, 3250 Rogaška Slatina

Številka: 0320-0003/2025

Datum: 14. 3. 2025

**Zadeva: Predlog prerazporeditve sredstev v proračunu za leto 2025**

Na proračunski postavki 16069 »Širitev novega dela pokopališča Sv. Trojica« so v veljavnem proračunu za leto 2025, ob predpostavki predhodne potrditve predlaganega prenosa sredstev preko sklada za posebne namene, načrtovana sredstva v višini 214.751 evrov.

Na strani porabe sredstev v letu 2025 so načrtovane sledeče aktivnosti:

- nakup zemljišča parc. št. 30/1, k. o. Brestovec, v vrednosti 88.242 evrov;
- plačilo projektne dokumentacije PZI za parkovni del ureditve pokopališča, v vrednosti 14.640 evrov;
- nadaljnja obnova poti na starem delu pokopališča, v vrednosti 88.000 evrov;
- ureditev podzemne napeljave električnega voda, ki je trenutno speljan zračno preko območja pokopališča, v vrednosti 23.869 evrov.

Kot že večkrat pojasnjeno, bi se s predmetne proračunske postavke financirale aktivnosti v okviru projekta »Pokopališče Rogaška Slatina,« ki je na regijski ravni pozitivno ocenjen in je vključen v predlog dopolnitve Dogovora za razvoj Savinske regije. V naslednjem koraku je potrebno izpeljati postopek za neposredno potrditev projekta, pri čemer z Ministrstvom za naravne vire in prostor že usklajujemo nekatere podrobnosti. Na usklajevalnem sestanku dne 25.2.2025 je bilo s strani pristojnih na ministrstvu pojasnjeno, da ureditve na obstoječem delu pokopališča ne morejo šteti kot upravičena aktivnost v okviru sofinanciranega projekta in da je z vidika transparentnosti priporočljivo, da se ureditve na starem delu pokopališča financirajo z ločenih proračunskih postavk.

Glede na dejstvo, da dve od zgoraj navedenih aktivnosti glede na prejeta pojasnila ne moreta predstavljati upravičenega stroška, niti ne moreta preko kazalnika površine prispevati k uspešnosti projekta v postopku neposredne potrditve, predlagamo:

- za nadaljnjo obnovo poti na starem delu pokopališča se odpre nova proračunska postavka »Obnova poti na obstoječem pokopališču.« Na proračunski postavki se zagotovijo sredstva v višini 88.000 evrov, in sicer s prerazporeditvijo s proračunske postavke 16069 »Širitev novega dela pokopališča Sv. Trojica.«
- za financiranje podzemne napeljave električnega voda, ki je trenutno speljan zračno preko območja pokopališča, se v posebnem delu proračuna za leto 2025 odpre nova proračunska postavka »Prestavitev električnega voda na pokopališču.« Na proračunski postavki se zagotovijo sredstva v višini 23.869 evrov, in sicer s prerazporeditvijo s proračunske postavke 16069 »Širitev novega dela pokopališča Sv. Trojica.«

Na proračunski postavki 16069 »Širitev novega dela pokopališča Sv. Trojica« bi tako ostala sredstva v višini 102.882 evrov, za financiranje nakupa zemljišča in za poplačilo projektne dokumentacije. V primeru uspešnega postopka neposredne potrditve bo za navedeni aktivnosti možno uveljavljati sofinanciranje, kar pomeni, da načrtovana sredstva obenem predstavljajo tudi del potrebnih sredstev za lastno udeležbo občine.

V obrazložitvi proračuna za leto 2025 je bilo pojasnjeno, da bo vsebina projekta podrobneje predstavljena, v kolikor se bodo trenutna prizadevanja občine za pridobitev nepovratnih sredstev sofinanciranja izkazala kot uspešna. Okvirni obseg investicije je sicer bil predstavljen grafično ob predlogu za nakup zemljišča na predhodni seji občinskega sveta, pri čemer pa še vedno poteka usklajevanje detajlov na način, da bi čim večji obseg aktivnosti lahko predstavljal upravičen strošek. Okvirna ocenjena vrednost ob oddaji vloge bi lahko znašala do 1.053.000 evrov, maksimalna možna vrednost sofinanciranja do 864.386 evrov.

Finančni načrt v okviru postopka za neposredno potrditev projekta, na podlagi katerega bi lahko predlagal uskladitev načrta razvojnih programov, trenutno še ni znan. Možno pa je že opraviti uskladitev naziva projekta v proračunskih dokumentih, in sicer z nazivom, kot je opredeljen v predlogu Dogovora za razvoj Savinjske regije. Predlagamo, da se poimenovanje »Širitev novega dela pokopališča Sv. Trojica« povsod v proračunskih dokumentih nadomesti z nazivom »Pokopališče Rogaška Slatina.«

Občinskemu svetu Občine Rogaška Slatina predlagamo, da s sprejetjem sklepa potrdi predstavljeni predlog prerazporeditev v posebnem delu proračuna za leto 2025 in predlog preimenovanja projekta v proračunskih dokumentih.

mag. Boštjan Štrajhar  
Podsekretar

mag. Branko KIDRIČ  
Župan